

“以旧换新”让市民掀起家电消费热

呼和浩特市家电销售额、补贴金额均居全区首位

本报讯(记者 李娟)近日,呼和浩特的家电销售市场非常热闹,自“以旧换新”政策实施以来,呼和浩特各大家电商场积极参与,通过政府补贴和商家让利的方式,切实让消费者享受到真金白银的实惠,激发了市场消费活力。

11月24日,记者在中山西路的东鸽电器文化宫店看到,各类家电产品琳琅满目,“以旧换新”享补贴的宣传牌随处可见,吸引了不少顾客前来选购。此时,工作人员正忙着为顾客讲解“以旧换新”政策以及申领补贴方法,帮助他们享受实实在在的优

惠。据工作人员介绍,自推出“以旧换新”政策以来,他们商场的家电就迎来了销售热潮,销售额和客流量都有了明显增长。

市民赵女士今年买了新房,装修后一直没有购买家电,此次“以旧换新”活动让她心动不已。“我是在青橙融媒公众号上看到了‘以旧换新’家电补贴活动,活动挺划算,政府有补贴,我还在平台上领了券,商家也有补贴,能节省一大笔费用。”赵女士说。

随后,记者又走访了呼和浩特市多家商超的家电专区看到前来咨询

家电“以旧换新”活动的顾客络绎不绝。销售人员热情地向顾客介绍活动内容,许多市民在了解后当即就参加了“以旧换新”活动,并在店员的帮助下,通过手机扫码登录了银联云闪付App,领取到政府活动券,再结合商家的优惠,用最实惠的价格购买到了心仪的家电。

走访中记者了解到,“以旧换新”开展以来,商家借势推出打折、满减、送礼品等一系列促销“组合拳”,挖掘消费潜力。而消费者在选择过程中更加注重产品是否绿色、智能。“我一直关注冰箱保鲜、除菌、净味上的智

能化应用,我想换一台具有一级能效、大容量等功能的冰箱。”市民陈先生表示。

11月25日,记者从呼和浩特市商务局了解到,为深入贯彻落实好国家、自治区家电和电动自行车“以旧换新”政策措施,促进消费潜力释放和消费市场繁荣,呼和浩特市于今年9月21日启动实施家电“以旧换新”活动。截至11月24日,带动家电销售额4.3亿元,占比全区约24%,补贴金额8150万元,家电销售额、补贴金额均居全区首位。其中,线上专区销售金额约3800万元,补贴金额730万元。

居民库房失火 民警奋勇扑救

本报讯(记者 安娜)由于电线老化,一户村民院内的库房突然起火,所幸警方和消防救援人员及时赶到扑救,才未造成人员伤亡和重大财产损失。

11月23日,武川县公安局西乌兰不浪派出所接到群众报警称,武川县西乌兰不浪镇西乌兰不浪村一户村民院内库房突然起火,情况十分危急。接警后,民警立即联系到辖区消防救援人员携带灭火装备第一时间赶往现场。经初步判断,火灾是因电线老化导致线路短路引

起,由于起火的库房中存放有棉被、木质家具等大量易燃物品,导致火势蔓延很快,不仅现场浓烟滚滚,火苗也从窗口蹿出一米多高。

随后,民警立即组织疏散该院内以及周边居民,并配合消防部门全力救火。经过半个小时左右的紧张抢险,明火被全部扑灭。所幸扑救及时,未造成人员伤亡和重大财产损失。为了避免着火点二次复燃,民警随后配合消防救援人员对现场进行再次检查,消除一切安全隐患后才放心离开。

AED“救”在身边 提升救急“硬实力”



本报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)为进一步提升民辅警应对突发意外事件的处置能力和自救互救能力,切实将暖警爱警工作落到实处,11月22日,回民区公安分局举办了AED(自动体外除颤仪)配发仪式暨操作使用培训活动。

据了解,AED作为一种便携式的医疗设备,能够在紧急情况下为突发心脏骤停的患者提供及时、有效的救治。对于经常面对高强度工作压力和紧急情况的公安民辅警来说,AED的配备无疑是一项重要的生命保障措施。当日,向基层派出所配发的5台AED均为回民区红十字会所捐赠,此举将进一步扩展AED在公安系统的布局投放覆盖面,极大增强基层民辅警应对突发事件的应急救援能力,关键时刻敢救人、会救人,为公安民辅警、人民群众的生命安全增添一份保障。

当日,回民区公安分局特邀呼和浩特职业学院医药卫生系高级讲师、呼和浩特市红十字会培训师赵红伟,呼和浩特职业学院医药卫生系讲师、呼和浩特市红十字会培训师张春辉,通过“理论讲授+救护技能实操”相结合的方式,围绕常见的意外伤害,向民辅警们详细讲解了救护概念、心肺复苏操作等方面的救护知识。利用模拟人演示了心肺复苏(CPR)和AED操作使用方法,并对如何使用进行解释说明,同时指出救助过程中需要注意的问题和容易出现的错误,为参训人员普及了正确的急救技巧。

“小网格”托起“大平安” 社区联合派出所民警救助醉酒男子

本报讯(记者 李娟)解决辖区内的突发事件,保障居民群众的生命财产安全,是社区网格化管理的一项重点工作。11月22日,四千米社区联合派出所民警救助一名醉酒男子,受到了辖区群众的一致称赞。

当日,四千米社区网格员胡敏在精细化管理日常巡查时接到一

热心居民反映称,有一名男子倒在路边意识不清,浑身散发着一股浓烈的酒味。由于近日气温骤降,该男子穿着单薄,放置不管恐怕有生命危险,所以该名居民请社区帮忙救助。

了解情况后,胡敏和社区安全专干立即赶往现场,并联系辖区派出所民警共同赶赴现场。抵达现

场后,众人发现该男子一身酒气处于醉酒状态,经过大家简单检查后,发现该男子并未受伤。由于对管区情况非常熟悉,胡敏立刻认出了这名醉酒男子,并准确地说出了他的家庭住址。

随后,在胡敏带领下,社区安全专干同派出所民警一起将该醉酒男子安全送回家中。

清掏雨水箅子 备战雨雪天气

本报讯(记者 李娟)随着气温骤降,大量的落叶、泥尘等固体废物沉积在雨水井中,容易堵塞排水设施。为有效应对雨雪天气,保障城区排水系统的畅通,回民区环卫部门积极组织开展了辖区雨水箅子清掏工作。

11月22日上午,记者在新华西街看到,北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司的环卫工人正在清掏雨水箅子。他们利用专业工具,对雨水箅子进行逐一清理,将沉

积在其中的落叶、杂物、淤泥等彻底清除。

据了解,此次清掏工作覆盖了城区的主次干道、居民小区等重点区域。为了提高工作效率和质量,还提前制定了详细的工作方案,明确了责任分工和工作流程,并安排专人进行监督检查,确保清掏工作不留死角。

据北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司清扫三队队长赵敏介绍:“连日来,在保证日常保洁



的同时,安排环卫工人对辖区雨水箅子进行集中清掏作业,确保各路段冬季排水畅通,为可能到来的雨雪天气做好准备,为冬季融雪排水工作正常运行奠定基础。”